

快报记者送福娃 祝科比生日快乐

又一个巨星将在中国度过自己的生日。继吉诺比利在南京的宝莱纳酒吧度过自己31岁的生日后,科比将在明天迎来自己30岁的生日。昨天在训练场边,快报记者把漂亮的福娃当礼物送给了科比,科比笑着用中文说谢谢。

进入北师大之前,记者就看到有球迷冒雨等科

比。一位女球迷手里拿着科比的海报,手里还抱着为科比亲手折的千纸鹤。“一共1000只,都是我一个个折起来的。我知道23日就是科比的生日了,他们训练的几天我都来了,就是希望能够亲手送给他。”女孩动情地说。女孩不知道,在她来之前,美国男篮的大巴刚刚驶进

了北师大。

而梦八训练场边,科比自然成了焦点,国外记者没人提起科比的生日,他们都在询问科比如何应对与阿根廷的半决赛。轮番轰炸的媒体终于少了,“科比,23日是你的生日,祝你生日快乐。”记者刚刚说完,科比露出了一个不可思议的表情。“是啊,

是啊。”科比喃喃自语。当记者把一个漂亮的福娃送给科比时,科比用并不熟练的中文说道:“谢谢!”说完还把福娃放在手里摆弄了起来。边上的记者鼓起掌来,“我很喜欢这个吉祥物,我准备决赛之后再去的,没想到提前得到了这个可爱的小家伙。”科比说。



快报特派记者和科比合影

前瞻

梦八今战阿根廷 科比: 我来防马努

中国男篮出局,让北京奥运会男篮比赛多了些许遗憾,不过这不会影响男篮比赛的精彩程度。22日晚上,两场男篮半决赛正式打响,西班牙VS立陶宛,美国VS阿根廷。尤其是第二场半决赛,将上演吉诺比利、科比激情对决的一幕。

美国对阵阿根廷的焦点之战将在22:15开球,吉诺比利能否延续1/4决赛的神奇状态,是阿根廷能否击败不可一世的梦八的关键因素。与希腊一战,吉诺比利拿到阿根廷最高的24分,第四节的最后时刻,他在身体失去重心的情况下,用神奇的左手将球抛出,球滑过防守队员的指尖,缓缓进入网窝——那一球,是锁定胜利的一球。

美国男篮不会联防,也不会破联防,他们只有一种武器:用强悍的个人能力扫清一切障碍,直接征服篮筐。或许,对于这支巨星云集的梦八来说,这一种武器已经足以让他们拿到金牌。跟美国男篮相比,阿根廷的唯一优势在于:在FIBA规则下,可以通过斯科拉、奥博托等内线球员死守禁区,限制住梦八巨星的突破,让美国人的进攻无法保持连续性。事实上,雅典奥运会,美国男篮正是在半决赛被阿根廷击败。

其实,今天这场比赛最大的看点就是科比跟吉诺比利的个人对决。在NBA西部决赛的舞台上,吉诺比利的的光芒被科比掩盖,这一次,他是否能够如4年前那样妖刀出鞘?在谈到今天的半决赛时,科比没有回避吉诺比利,“我是球队外线防守最好的球员,明天的比赛应该是我去防守马努,我会用尽全力去做好防守。”科比说。

酷战

今日 22:15
央视二套直播
梦八 VS 阿根廷

詹姆斯现场搞怪

奥运会前,梦八在上海热身期间,詹姆斯当众表示,自己才是天生的领袖。在梦八与希腊的比赛后,詹姆斯再次发难,指责科比浪费太多机会。

昨天的训练之前,科比坐在场边整理衣物。两米之外,詹姆斯靠在篮架下放松身体,他戴着硕大的耳麦,音乐声音很大,他时不时随着音乐节拍晃动脑袋。科比一言不发,眼神有些迷离。两人没有一点交流,两米的空间有些窒息。僵局随着记者们的

到来有所打破。按照美国男篮的规定,训练前半小时是采访时间,记者们来到喜欢的球星面前采访。詹姆斯依然靠着篮架摇头摆尾,即便是美国赶来的记者,也没有人上前打扰詹姆斯。

20分钟过去了,詹姆斯起身走到场边,助理教练立刻上前给他拉韧带,詹姆斯黑着脸,还是一言不发,等在边上欲采访的记者只能抽身离开。距离训练还有几分钟,詹姆斯起身了,两家电视台记者终于逮住了机会。“和国

家队的队友一起打球,我认为我需要将自己的领导能力提高到一个新的水平,我是一个天生的领袖。我的目标只有一个,带领美国男篮拿到总冠军。”詹姆斯俨然把自己当成了老大。

留给美国记者的采访时间也只有5分钟,训练很快开始了。梦八11名球员坐在地上,围成一圈,开始了拉伸韧带。这时詹姆斯突然跑进了圈子,非常夸张地唱着RAP,一边秀起了一段“怪异”的街舞,两手不

停地在自己的身前和左右摇晃,腿也有节奏地摆动。“哥们,你这歌刚学的吧?”保罗逗着他。詹姆斯依然还在努力扭动着自己的腰身,独自秀了一分半钟左右的舞蹈,詹姆斯才一边唱歌一边坐了下来。旁边,科比只是笑着看着这一切。



詹姆斯

北京奥运会,梦八在场上战无不胜,场外,詹姆斯叫嚣要顶替科比的老大地位。昨天,快报记者来到梦八的训练场,近距离直击两位巨星的表现。训练场上,年少的詹姆斯高调张扬,成熟的科比低调谦虚。

谁是老大

詹姆斯很嚣张 科比最受欢迎

科比受媒体追捧

在美国,因为负面新闻,科比的风头已经被更有力量的詹姆斯盖过。但在中国,科比无疑还是最受媒体和球迷欢迎的球星。

“你好”,记者刚刚把录音笔伸到科比的面前,科比马上用一句别扭的中文打着招呼。这个家伙在半个小时内至少接受了50名记者的轮番轰炸,但科比让每一个记者都带着微笑离开。“我已经不是一个小孩子,这是我第一次打奥运会,我的目标就是赢得冠军,为美国赢得荣誉。”科比的表述很简

单,他没有像詹姆斯一样,称要像领袖一样带领球队夺冠。在这之前,科比曾经麻烦缠身,在美国也被认为是问题球员,这一切科比已经看得很淡。“按照你们的看法,我已经不再年轻了。但我不这么认为,30岁应当是我职业生涯的新起点,我会努力的。”科比淡淡地说。也许他并不明白中国的古语——三十而立。但无论在场上,还是在场下,科比正朝着这个目标努力。奥运之前的训练营,科比说:“我愿意牺牲我的进攻精力去做好防守。也愿意为队友创造更多的机会。”

昨天的训练场边,有美国记者提起了詹姆斯争当老大的言论,科比有些尴尬,但他并不回避。“是的,总有人问起我这个问题。我想说的是,我来了,我需要的就是胜利,没有比胜利更加重要的东西。”科比话音刚落,这位美国记者有些不好意思,努力挤出了一点笑容。

“所谓的老大之争只是一个话题,按照美国人的思维,他们喜欢张扬高调的詹姆斯。按照中国人的想法,他们更需要像科比这样的稳健领袖。所以我没有办法给出谁是老大的答案。”一位美国同行告诉记者。

本版撰稿 特派记者 沈忱(快报北京)

链接

1992年巴塞罗那奥运会,美国男篮第一次把职业球员带到了奥运赛场,这就是梦一队。梦一队在巴塞罗那所向披靡,但球场外老大之争也让教练焦头烂额。

在梦一队里,“魔术师”约翰逊、“大鸟”伯德和乔丹是球队的中流砥柱,但根据美国媒体报道,三个人其实也是谁都不服谁。有一次三个人一起合影,大鸟对魔术师说,别靠近乔丹太近,小心被吹犯规。大鸟的意思是,乔丹在球场上总是受到裁判的照顾,其实他的能力并没有那么强。乔丹听了也不好翻脸,只好笑笑。不过那时的魔术师和大鸟快老了,乔丹基本上也没有做得太过分,这个事情很快便告一段落了。

在NBA球队里,每个球队都有自己的老大。老大之争最激烈的要数科比和奥尼尔的湖人老大之争,最终两人变成了仇人。



科比